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Lilefa Yasmin, The petitioner is claiming that she has been working in Takipur High
Madrasah as Asstt. Teacher Bengali (pass) since 14.09.2017. The photocopy of appointment
letter revealed that Lilufa Yasmin was appointed purely on temporary basis. Lilufa Yasmin
does not have requisite qualification to be appointed as Assistant Teacher. We do not find
any resolution to the affect that Lilufa Yasmin was recruited following the rules of
recruitment being memo no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03.03.2016. The Headmaster,
Takipur High Madrasah, Azizur Islam and the D.I. of Schools both have unequivocally
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stated that Lilufa Yasmin was never recruited following the rules of recruitment. We do not
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find her signature in the official attendance register maintained by the Madrasah. No
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resolution about appointment of Lilufa Yasin is available in the original Resolution Book.
We are of considered opinion that Lilufa Yasmin was never recruited following rules of
recruitment. She does not have requisite qualification for being recruited as Assistant
Teacher. She is not entitled to get any salary. The Headmaster of Takipur High Madrasah
has also filed number of documents in order to establish that the claim of Lilufa Yasmin and
others is false, fabricated and they are not entitled to get any relief as prayed for. The

Headmaster or any Teacher In-charge never issued any Work Done Certificate in favour of
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OBSERVATION

Channnihar Khatun:Despitesuccessive service of notices, Channnihar Khatun did not turn
up. The so called appointment letter filed by Channnihar Khatun revealed that she was
appointed on 27.10.2019 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I. of
Schools, Murshidabad have unequivocally stated that Channnihar Khatun was never
recruited following rules of recruitment in absence of any original document. We could not
even verify her educational testimonials or any other documents. The Headmaster has also
filed number of documents in order to show that the claim of Channihar Khatun is false and
fabricated. The original attendance register maintained by the Madrasah does not bear the
signature of Channnihar Khatun. In such circumstances we are of the considered opinion
that Channnihar Khatun was never recruited following the rules of recruitment being memo
no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03.03.2016 as Group-D employee in Takipur High

Madrasah and therefore she is not entitled to get any salary.

S

1. Justice Debi Prosad Dey

(Chairman) M}egf*b?
.o L

2. Shri Manish Gupta fog]m,z,
(Member)

Wﬁ\g|1oz?

3. Shri Sripati Mukhopadhyay
(Member)



{
I3

i /
! i

OBSERVATION

X
>
.
=

Ayesha Siddika : The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed that she
was appointed on 06.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I. of
Schools of Murshidabad have specifically stated that Ayesha Siddika was never recruited
following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and her claim is false and
fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we do
not find any such resolution by which Ayesha Siddika was recruited as Assistant Teacher in
Language Group Bengali. We also do not find any signature in the official attendance

register maintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of
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documents in order to justify that the claim of Ayesha Siddika is false and fabricated. In
fine, we are of the considered opinion that Ayesha Siddika was never recruited following
the rules of recruitment and she is not entitled to get any salary. She never worked in

Takipur High Madrasah and her claim is based on false and fabricated documents.

!

Jddd

ll@rc]s\f? diD £
Coaimmany %,/agf»y
W. o £4-

2. Shri Manish Gupta 2f3ha,
(Member)

l......“!l....t: ; el
‘_}?(;j I!’l ("} i

jS/L_u & Lg iy_a 2%

3. Shri Sripati Mukhopadhyay
(Member)

i
i

B

EEERRREEER



L OBSERVATION

¢

Md. Mohibul Sk, : The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed that he
was appointed on 06.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I of

Schools of Murshidabad have specifically stated that Md. Mohibul Sk. was never recruited
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following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and his claim is false and
fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we do
not find any such resolution by which Md. Mohibul Sk was recruited as Assistant Teacher
Arabic (Pass). We also do not find any signature in the official attendance register
maintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of documents
in order to justify that the claim of Md. Mohibul Sk is false and fabricated. In fine, we are of

the considered opinion that Md. Mohibul Sk. was never recruited following the rules of
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recruitment and he is not entitled to get any salary. He never worked in Takipur High

Madrasah and his claim is based on false and fabricated documents.
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OBSERVATION

Md. Hasibur Rahaman : The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed
that he was appointed on 06.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and
D.I of Schools of Murshidabad have specifically stated that Md. Mohibul Sk was never
recruited following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and his claim is false
and fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we
do not find any such resolution by which Md. Hasibur Rahaman was recruited as Assistant
Teacher Math (Pass)., We also do not find any signature in the official attendance register
maintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of documents
in order to justify that the claim of Md. Hasibur Rahaman is false and fabricated. In fine, we
are of the considered opinion that Md. Hasibur Rahaman was never recruited following the
rules of recruitment and he is not entitled to get any salary. He never worked in Takipur

High Madrasah and his claim is based on false and fabricated documents.
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OBSERVATION

Samiul Kabir: The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed he was
appointed on 29.10.2019 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I. of
Schools of Murshidabad have specifically stated that Samiul Kabir was never recruited
following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and his claim is false and
fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we do
not find any such resolution by which Samiul Kabir was recruited as Assistant Teacher
Geography (Pass). We also do not find any signature in the official attendance register
maintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of documents
in order to justify that the claim of Samiul Kabir is false and fabricated. In fine, we are of
the considered opinion that Samiul Kabir was never recruited following the rules of
recruitment and he was not entitled to get any salary. He never worked in Takipur High
Madrasah and his claim is based on false and fabricated documents. In such circumstances
we are of the considered opinion that Samiul Kabir was never recruited following the rules
of recruitment being memo no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03.03.2016 as Asstt. Teacher
Geography (Pass) in Takipur High Madrasah and therefore he is not entitled to get any
salary. The Petitioner is claiming that he was appointed on 27.10.2019 as Asstt. Teacher
(Geography). Admittedly the Petitioner completed his graduation in Geography from the
University of Kalyani in the year 2020. Therefore question of appointment as Asstt. Teacher

(Geography) prior to completion of graduation does not arise.
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OBSERVATION

Rekha Khatun: The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed that she was
appointed on 14.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I. of
Schools of Murshidabad have specifically stated that Samiul Kabir was never recruited
following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and her claim is false and
fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we do
not find any such resolution by which Rekha Khatun was recruited as Assistant Teacher
English (Pass). We also do not find any signature in the official attendance register
maintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of documents
in order to justify that the claim of Relkha Khatun is false and fabricated. In fine, we are of
the considered opinion that Rekha Khatun was never worked in Takipur High Madrasah and
her claim is based on false and fabricated documents. In such circumstances we are of
considered opinion that Rekha Khatun was never recruited following the rules of
recruitment being memo no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03.03.2016 as Asstt. Teacher
English (Pass) in Takipur High Madrasah and therefore she is not entitled to get any salary.
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OBSERVATION

Najma Khatun: The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed she was
appointed on 06.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I. of
Schools of Murshidabad have specifically stated that Najma Khatun was never recruited
following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and her claim is false and
fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we do
not find any such resolution by which Najma Khatun was recruited as Group-C employee.
We also do not find any signature in the official attendance register maintained by the
Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of documents in order to justify
that the claim of Najma Khatun is false and fabricated. In fine, we are of the considered
opinion that Najma Khatun was never recruited following the rules of recruitment and she is
not entitled to get any salary. She never worked in Takipur High Madrasah and her claim is
based on false and fabricated documents. In such circumstances we are of the considered

opinion that Najma Khatun was never recruited following the rules of recruitment being

memo no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03.03.2016 as Group-C employee.
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Sufia Khatun : The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed she was
appointed on 06.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.I. of

Schools of Murshidabad have specifically stated that Sufia Khatun was never recruited

% following the rules of recruitment in Takipur High Madrasah and her claim is false and

fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committee, we do
not find any such resolution by which Sufia Khatun was recruited as Asstt, Teacher Bio
Science (Pass). We also do not find any signature in the official attendance register
meintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of documents
in order to justify that the claim of Sufia Khatun is false and fabricated. In fine, we are of
the considered opinion that Sufia Khatun was never recruited following the rules of
recruitment and she was not entitled to get any salary. She never worked in Takipur High

Madrasah and her claim is based on false and fabricated documents. In such circumstances

we are of the considered opinion that Sufia Khatun was never recruited following the rules

of recruitment being memo no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated 03.03.2016 as Group-C
employee.
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Dipak Kumar Saha: The photocopy of appointment letter of the Petitioner revealed that he
was appointed on 06.09.2017 on temporary basis. The Headmaster, Azizul Islam and D.1. of
Schools of Murshidabad have specifically stated that Dipak Kumar Saha is false and
fabricated. On scrutiny of the original Resolution Book of the Managing Committes, we do
not find any such resolution by which Dipak Kumar Saha was recruited as Asstt. Teacher
Physical Education (Pass). We also do not find any signature in the official attendance
register maintained by the Madrasah. The Headmaster, Azizul Islam has filed number of
documents in order to justify that the claim of Dipak Kumar Saha is false and fabricated. In
fine, we are of the considered opinion that Dipak Kumar Saha was never recruited following
the rules of recruitment and he is not entitled to get any salary. He never worked in Takipur
High Madrasah and his claim is based on false and fabricated documents. In such
circumstances we are of the considered opinion that Dipak Kumar Saha was never recruited
following the rules of recruitment being memo no. 486-MD/O/2M-11/2016 dated
03.03.2016 as Asstt. Teacher, Physical Education (Pass).
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